Siegerehrung des 16. Tischtennisturnier an der Gesamtschule Eiserfeld 

Die beliebte  „Entscheidung am grünen Tisch“ setzt sich weiter als Tradition fort
Mit ungebrochenem Interesse seitens der Schüler und Schülerinnen der Unter- und Mittelstufe fand vor kurzem das 16. Tischtennisturnier an der Gesamtschule Eiserfeld statt, dessen Sieger jetzt in einer kleinen feierlichen Runde ihre Pokale und Preise entgegennahmen. 

Das Tischtennisturnier stellt seit Jahren eine feste Größe an der Schule dar, und der beliebten Entscheidung am grünen Tisch stellen sich jedes Jahr über 200 Schüler. Wer einmal dabei war, lässt sich meist im nächsten Jahr wieder für den Wettkampf  aufstellen, denn schließlich winken neben der sportlichen Herausforderung auch attraktive Pokale und Preise. 
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Die Veranstaltung und Durchführung des Turniers liegen ebenfalls seit Jahren in den Händen des Sportlehrers Jürgen Braun, Gesamtschule Eiserfeld. Ihm gelingt es immer wieder auf breiter Ebene viele Schüler für den schnellen Sport mit dem kleinen weißen Ball zu begeistern.
Unsere Bilder zeigen die jeweils Erst-, Zweit- und Drittplatzierten Jungen und Mädchen aus der Unter- und Mittelstufe bei der Siegerehrung:
Gruppenfoto mit den Erstplatzierten:
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Die Erstplatzierten: 
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